

SĂ CITIM BIBLIA ÎMPREUNĂ

[DE FOLOS PENTRU TIMPUL DEVOȚIONAL]

PSALMII I CARTEA A CINCEA

Psalmul 130

O cântare a treptelor –

7 Israele, pune-ți nădejdea în Domnul,
căci la Domnul este îndurarea

și la El este belșug de răscumpărare!

8 El va răscumpăra pe Israel
din toate nelegiuirile lui.

Psalmul 131

O cântare a treptelor –

Un psalm al lui David

1 Doamne, eu n-am o inimă îngâmfată,
nici priviri trufașe,
nu mă îndeletnicesc cu lucruri prea mari
și prea înalte pentru mine.

2 Dimpotrivă, sufletul îmi este liniștit și
potolit ca un copil înțârcat
care stă lângă mama sa ;

da, sufletul meu este ca un copil înțârcat.

3 Pune-ți nădejdea în Domnul, Israele,
de acum și până în veac !

Psalmul 132

O cântare a treptelor –

1 Doamne, adu-Ți aminte de David
și de toate necazurile lui !

2 Adu-Ți aminte cum a jurat el Domnului
și a făcut următoarea juruință
Puternicului lui Iacov :

Foaia Creștinului poate fi citită (și descărcată de) pe : www.cezareea.ro/foaia-crestinului.

3 „Nu voi intra în cortul în care
locuiesc, nu mă voi sui în patul
în care mă odihnesc,

4 nu voi da somn ochilor mei,
nici ațipire pleoapelor mele,

5 până nu voi găsi un loc pentru Domnul,
o locuință pentru Puternicul lui Iacov.” –

6 Iată, am auzit vorbindu-se despre el la
Efrata, l-am găsit în ogorul Iaar ...

7 „Haidem la locuința Lui, să ne închinăm
înaintea așternutului picioarelor Lui ! ...

8 Scoală-Te, Doamne, vino la locul Tău de
odihnă, Tu și chivotul măreției Tale !

9 Preoții Tăi să se îmbrace în neprihănire,
și credincioșii Tăi să scoată
strigăte de bucurie !

10 Pentru robul Tău David,
nu lepăda pe unsul Tău !” –

11 Domnul a jurat lui David adevărul
și nu Se va întoarce de la ce a jurat :

„Voi pune pe scaunul tău de domnie un fiu
din trupul tău.

12 Dacă fiii tăi vor păzi legământul Meu
și învățăturile Mele pe care li le voi da,
vor șede și fiii lor în veci
pe scaunul tău de domnie.” –

13 Da, Domnul a ales Sionul,
l-a dorit ca locuință a Lui și a zis :

14 „Acesta este locul Meu de odihnă pe
vecie ; voi locui în el, căci l-am dorit.

[Continuarea în numărul viitor]

ANUL IX, NR. 407 I 27 AUGUST 2023

www.cezareea.ro

Foaia Creștinului

„Pentru ce te mâniași,
suflete, și gemi
înăuntrul meu ?
Nădăjduiește în
Dumnezeu,
căci iarăși îl voi lauda ; El
este mântuirea mea
și Dumnezeul meu”
[PSALMUL 42 : 5]

- Editorial
- Gipsy Smith
- Cum pot fi mântuit ?
- Ioan 3 : 16
- Citirea Bibliei. Psalmii

Editorial. Ruinat

„V-ați înșelat singuri în sufletele voastre !” (Traducere textuală din Ieremia 42 : 20)

Ruinat ! Un cuvânt îngrozitor. Iată un comerciant falimentar, care prin afaceri riscante a pierdut totul. Acum părăsește cu nevasta și copilul casa admirabilă, pentru a merge într-o viață a lipsurilor și a grijilor.

Iată un bărbat cu trupul frânt, bolnav, care acum câțiva ani intra în viață sănătos și înfloritor. Prins în mrejele plăcerii carnale, s-a îmbolnăvit la trup și la suflet, și-a ruinat speranțele vieții.

Iată un bețiv, care a fost un tată de familie fericit; acum familia așteaptă în mansardă să vină tatăl beat acasă, iar dacă vine, se lasă cu înjurături, bătăi și plâns.

În lume există mulți oameni ruinați, încă mult mai mulți ruinați launtric decât cei ruinați în exterior, care au pierdut nădejdea pentru fericire și pace. Dar de aceea sunt ei toți ruinați, pentru că s-au înșelat.

Ei au crezut că pot merge pe calea păcatului și a necredinței și a voinței proprii, fără consecințe rele ; dar s-au înșelat !

Copiilor lui Iuda le-a strigat odinioară proorocul Ieremia aceste cuvinte grave : „V-ați înșelat singuri în sufletele voastre !” Un vechi proverb spune : „A greși este omenește.” Orice om, oricine ar fi, greșește de multe ori. Numai aceasta este întrebarea : cum și unde greșește și cu ce preț greșește.

Un bolnav face pentru tămăduirea lui un tratament temeinic; dar este sfătuit greșit ; în loc să meargă la o baie cu izvoare terapeutice fierbinți, s-a dus la un sanatoriu cu apă rece ; astfel și-a distrus sănătatea de tot. El s-a înșelat cu prețul sănătății lui.

[Continuarea pe pagina 2]

ORARUL SLUJBELOR BISERICII

DUMINICA	9 – 12
	18 – 20
JOI	18 – 20

Live pe : www.cezareea.ro
VĂ AȘTEPTAM CU DRAG !

„Să trăiești în pace, și pacea să fie
cu casa ta și cu tot ce este al tău” !
I SAMUEL 25 : 6



[Continuarea de pe pagina 1]

Când Napoleon al III-lea a declarat război Germaniei în 1870, a crezut că poate să distrugă Germania în timp scurt. El s-a înșelat.

Victoriile germane au urmat una după alta. După o lună și jumătate Napoleon era ca prizonier în Wilhelmshöhe, un prinț detronat ; a murit câțiva ani mai târziu ca străin în Anglia. El s-a înșelat cu prețul coroanei lui.

Dar ce este pierderea averii, sănătății, onoarei și a fericirii de moment, față de pierderea sufletului nemuritor ?

Ce îngrozitoare trebuie să fie în spatele porților neclintite ale veșniciei cuvintele : „*V-ați înșelat singuri în sufletele voastre !*”

Ele pecetluiesc irevocabil osânda sufletului nemuritor pentru totdeauna.

Printre acești nefericiți care s-au înșelat cu prețul sufletului lor, sunt mii care au contestat cu impertinență aici pe pământ o dănuire după moarte, învierea și judecata, cerul și iadul, ba chiar existența lui Dumnezeu.

Au luat în răs cuvintele serioase ale lui Dumnezeu : „*Oamenilor le este dat să moară o singură dată, iar după aceea vine judecata*” (Evrei 9 : 27).

Cuvintele lor pe lumea aceasta erau : „*Bani ! Bani ! Să mâncăm și să bem, că mâine vom muri*”. Dar vai, visului scurt și deșert îi urmează o trezire îngrozitoare, o pierzare veșnică.

Ei se duc unde viermele nu moare și focul nu se stinge. Ei s-au înșelat cu prețul sufletelor lor !

Există, de asemenea, mii și mii printre acești pierduți, care, ce-i drept, n-au tăgăduit existența lui Dumnezeu, dar au nesocotit Cuvântul lui Dumnezeu.

Lozinca lor era : „*Fă ce este drept*

și nu te teme de nimeni !”

Prin aceasta credeau că pot să stea înaintea lui Dumnezeu ...

Vor trebui să recunoască în veșnicie, că cuvântul Domnului a fost adevăr : „*Eu sunt calea, adevărul și viața. Nimeni nu vine la Tatăl decât prin Mine.*”

În 24 martie 1603 a murit regina Elisabeta a Angliei, după o viață de aproape 70 de ani, după multe reușite minunate, victorii și ocrotiri.

În timp ce se zvârcolea în ultimele chinuri ale agoniei ei, a strigat :

„*Mai dați-mi un minut ! Vă voi da milioane pentru un minut !*”

De ce cerșea această regină bogată un minut? Doar a purtat o coroană timp de o viață lungă, a stăpânit milioane de oameni ; vistierii ei erau pline cu bogății, guvernarea ei avea strălucire și glorie ; un popor devotat și curajos o asculta, dușmanii ei erau înfrânți și umiliți. La ce bun acest minut ?

Ah, ea mai implora un minut pentru a se împăca cu Dumnezeu. pentru a primi iertare și har. Ea a avut acest minut prețios pentru a apuca harul lui Dumnezeu în Hristos de multe-multe ori zilnic, dar nu l-a folosit ; ea a câștigat tot ce a oferit pământul, numai acest singur lucru nu, de care are cineva nevoie pentru a fi veșnic mântuit ; ea s-a înșelat singură în sufletul ei ! Acum implora zadarnic un minut și s-a dus disperată în veșnicie.

Pentru Isus, mântuirea ta a fost de o mare și sfântă seriozitate. El Și-a vărsat sângele Lui scump pentru tine, ca tu să găsești viața veșnică în rănilor lui de moarte. Dumnezeu te roagă și te avertizează și te previne : „*Împacă-te cu Dumnezeu !*” [Continuarea în numărul viitor. Preluare din : *Mărturiile unui vechi soldat către camarazii lui*: IV | Georg von Viebahn, BERLIN | 1899 | Societatea Evanghelică germană de cărți și tractate | Ackerstrasse 1421

1421

Lumini peste veacuri

[Petru Popovici]

CAPITOLUL 26

GIPSY SMITH

Gipsy Smith a fost predicatorul țigan pe care Dumnezeu l-a folosit în chip binecuvântat pentru mântuirea multor suflete.

„Eu am fost născut în ținutul Essex din Anglia. Sunt născut dintr-o rasă căreia i se zice Romany Chi sau Romany Chel.

Însă în mod sigur nimeni nu știe seminția din care ne tragem.

Noi nu avem patria noastră pe pământ și totuși suntem cam vreo trei milioane împrăștiati pe tot pământul.

Noi vorbim cu toții o singură limbă, oriunde ne-am afla. Și în America, când întâlnesc țigani, vorbesc cu ei limba în care m-am născut.

Majoritatea dintre noi vorbește totodată și limba poporului în care trăim”.

„Tatăl meu în limba engleză se numește Cornelius Smith și, ca și mine, are nume curat țigănesc. Mama mea, la fel, se trage dintr-o bandă țigănească.

Chiar și acum, tata și unele rudeniile mele umblă din loc în loc prin Anglia, Franța și alte părți ale Europei de Sud.

Pe unele rudeniile nu le-am văzut de câțiva ani. Până la vârsta de 16 ani, am trăit ca oricare copil de țigan, călătorind din loc în loc, mai cu seamă prin Anglia.

Călătoream cu trăsuri și unde ne ajungea noaptea poposeam în corturile noastre, întocmai cum călătoresc țiganii nomazi.

Cât despre credința țiganilor, ei toți cred într-o ființă divină, totuși nu sunt creștini, căci majoritatea poporului nostru nu știe citi și scrie.

Istoria convertirii mele ar fi prea lungă să o spun toată, dar o spun pe scurt.

Mama mea a murit când eram în vârstă de 16 ani. Eu am primit inspirație prin frumoasa conducere a tatălui meu căci, după moartea mamei mele, tatăl meu prin greutatea a devenit un așa creștin, încât cu oricine se însoțea, în scurt timp acela primea o viață nouă.

Când am predicat mai întâi, nici nu am știut să citesc, nici să scriu. Educația am primit-o din Biblie, ajutându-mă cu dicționarul Webster și cu Dicționarul Biblic al Prof. Eadie.

Acum predic de vreo 30 de ani și am călătorit în toate cele cinci continente. De copil am predicat mai mult în Insulele Britanice. Oamenii ziceau : „Să mergem să auzim pe țiganul predicând”. Alții întrebau : „Cine-i țiganul ?” - la care li se răspundea : „E Domnul Smith”.

Această scurtă autobiografie a făcut-o Gipsy Smith în predica ținută la inaugurarea Tabernacolului din Indianapolis, în ziua de duminică 13 martie 1921 și a fost publicată în revista „The Indianapolis Star”. [Continuarea în numărul viitor]

CUM POT FI MÂNTUIT ?

1. Nu există om fără păcat : „*Căci toți au păcătuit și sunt lipsiți de slava lui Dumnezeu*”. [Romani 3 : 23]

2. Pentru un singur păcat, omul este / va fi condamnat : „*Fiindcă plata păcatului este moartea ...*”.

3. Mântuirea este posibilă numai prin Isus : „*... darul fără plată al lui Dumnezeu este viața veșnică în Isus Hristos, Domnul nostru*”. [Romani 6 : 23]

„Doamne Isuse, vino te rog și în viața mea !”

„Fiindcă atât de mult a iubit Dumnezeu lumea, că a dat pe singurul Lui Fiu, pentru ca oricine crede în El să nu piară, ci să aibă viața veșnică”.

[EVANGHELIA DUPĂ IOAN 3 : 16]